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Загальний опис дисципліни:  

Реформування бухгалтерського обліку і фінансової звітності підприємств 

відповідно до міжнародних стандартів здійснюється одночасно з 

удосконаленням системи оподаткування.  

Податки і збори є основним елементом впливу на формування 

економічного потенціалу суб’єкта господарювання за допомогою системи 

державного регулювання. 

Податки і збори є важливим інструментом регулювання економічних 

відносин та реалізації інтересів держави, суб’єктів господарювання, громадян. 

Важливими складовими облікової системи є прогнозування фінансового 

результату діяльності економічного суб’єкта, податкове планування і 

оптимізація оподаткування.  

При вивченні навчальної дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» 

передбачається засвоєння знань студентами щодо особливостей податкового 

законодавства, методики розрахунків податків і зборів, формування податкових 

декларацій з метою формування теоретичних основ проведення податкового 

планування у практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Облік і звітність в 

оподаткуванні» є сукупність теоретичних та практичних аспектів формування 

облікової інформації на основі вимог та принципів нормативних документів з 

питань оподаткування з метою розрахунку обов’язкових податків і зборів, а 

також складання податкових декларацій. 

Метою навчальної дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» є 

формування у студентів знань з теорії і практики ведення обліку в системі 

оподаткування та складання податкової звітності. 

 Завданнями навчальної дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» 

є: 

вивчення основних законодавчих та нормативних актів, які регламентують 

питання податкового обліку та звітності;  

ознайомлення з основними складовими податкового обліку: поняття, 

структура, методи, принципи;  

вивчення та характеристика загальних вимог, які ставляться до податкової 

звітності;  

ознайомлення з порядком ведення податкового обліку та складання 

податкової звітності.  



Вивчення дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» передбачає 

набуття здобувачем компетентностей, а саме: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК8. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Спеціальні компетентності (СК): 

СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції 

суб’єктів господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у 

звітності й інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які 

ухвалюють управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового законодавства 

України у практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 5. Здатність оцінювати результати господарської діяльності 

підприємств на основі знань сучасних методик аналізу. 

СК 7. Здатність перевіряти законність, достовірність, економічну 

доцільність господарських і фінансових операцій з метою збереження власності, 

попередження порушень та зловживань. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на 

підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку. 

СК 10. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

Вивчення дисципліни «Звітність підприємства» передбачає набуття 

здобувачем компетентностей, а саме: 

Результати навчання (РН): 

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів під час розв’язання проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для 

розуміння їх ролі та впливу на результати господарської діяльності. 

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 

РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним 

потенціалом та його ефективного використання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 11. Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для виявлення резервів раціонального використання 

матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. 



РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і 

національні стандарти для ведення бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 

РН 17. Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення економічного розвитку України. 

Перелік  тем:  

Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб’єктів 

підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення 

Тема 2. Особливості організації податкового обліку 

Тема 3. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим 

збором  

Тема 4. Облік і звітність за єдиним соціальним внеском 

Тема 5. Облік і звітність за податком на додану вартість  

Тема 6. Облік і звітність по акцизному податку  

Тема 7. Облік і звітність з розрахунків по миту  

Тема 8. Облік і звітність за податком на прибуток 

Тема 9. Облік і звітність за єдиним податком  

Тема 10. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, 

зборами 

Тема 11. Облік і звітність за іншими місцевими податками і зборами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


